

急于办理“高额度信用卡” 中了骗子设好的套

# 几个电话骗走建材老板 21万

本报讯（记者吴青朋 通讯员王芳）原本打算办理一张高额度的信用卡，用于生意上的资金周转，没想到交了包装费和手续费后，才发现自己上当受骗了。22日，城区市民张先生掉入代办高额度信用卡的陷阱，被骗了21万元。

40岁的张先生从事建材生意多年，由于年底资金周转困难，便想办一张高额度的信用卡来缓解资金困难。1月4日，张先生在自己轿车玻璃上发现一张可以办理大额度信用卡的名片。6日上午，张先生通过名片上的电话号码联系上所谓的王经理，对方要张先生将身份证件相片发到他的邮箱，并告诉他办理大额度的信用卡需要把他包装一下，让张先生汇2万元的包装费。没有任何考虑，张

先生通过王经理指定的账户汇了2万元。

19日上午，张先生又接到王经理的电话，说某银行已经受理了他的资料，让他可以打客服热线确认。张先生随后拨打了王某给的某银行的客服热线人工台确认了此事。当日10时，王经理又打电话，说办卡需要4万元手续费，张先生又汇去了4万元。11时许，张先生再次接到一名刘姓男子的电话，对方称受王经理委托，认为张先生不是公司的VIP客服，要求他拿30万元现金从公司的账户上走一下。

张先生联系王经理确认此事，王经理称是证明其的还款能力，让张先生拿15万元，其余款项他来想办法。1月20日，张先生凑齐15万元汇到王经理的账户上。过了20分

钟后，王经理又打电话说他手上只有5万元，要张先生再想法凑到10万元。

21日，张先生打电话给王经理，说自己确实凑不到钱了，让王经理退钱。可王经理不仅不肯退钱，之后电话也不通了。此时，张先生才知道自己被骗了。

某银行办理信用卡的负责人介绍，银行对于申请高额度信用卡的客户审核非常严格，需要市民提供高额收入证明、公司职位证明、房产证明等证明材料。一些市民受制于银行额度限制，希望通过中介代办机构，拿到信用额度高的信用卡，这是不现实的。还有一些人对信用卡申请流程不甚了解，以为找中介更加省事，这也给了骗子可乘之机。

# 怪事，公交站台前怎能划设停车位？

相关部门：将会立即处理

本报讯（记者郑璐 实习生刘玉）公交站台前设有停车位，导致公交车到站无法入站，乘客只能绕过路边的私家车走到道路中央才能上车……这样的情景，对于常在城区南岛咖啡公交站台等车的市民来说，已经习以为常。

“公交站台前设停车位，真是太离谱了，一年多了，也没人来管管。”近日，乘客李女士向本报反映，有一次下雨天，她牵着孩子跑着上车时，还把脚给扭伤了。

昨日上午，记者来到南岛咖啡公交站台前，只见一排白色划线停车位上停满了小轿车，行驶而来的2路、K4等公交车无法靠站，站台上候车的市民只好绕过小轿车来到道路中央上车。有些乘客为了方便，甚至站在马路中央候车。

常乘坐2路公交的张大爷告诉记者，他和老伴视力都不好，每次公交车驶来停在马路中间，还未来得及看清是几路车，车就开走了，只好再等下一辆，有时特别耽误事。

“我这么大年纪了，每次上车还要跑过去，要是摔倒了怎么办？”在此候车去市中医院的王奶奶说，公交车停在马路中央，不仅给市民带来不便，还带来了安全隐患，希望相关部门能尽快处理此事，还市民一个安全的乘车环境。

市城管执法局城区机动车停车服务中心科长易勇军表示，公交站台前设停车位是违规的。《咸宁市城市道路机动车停车管理条例》第三条已明确规定，公共交通站点附近不



得设置城市道路停车泊位，以确保城市公用设施的完整和正常使用。

“对于给市民带来的不便，我们表示歉意。”易勇军表示，南岛咖啡公交站台前的停车位于2010年施划，因城市发展需要，

原南岛咖啡站台于2013年迁至此处，他们将立即对站台的迁移程序进行调查，如果迁移手续合规合法，便取消停车位；如果迁移手续不够规范，便与相关部门联合起来重新规划站台设置。

# 6名无良青年专“擂”在校中学生

崇阳警方蹲守打掉两个抢劫团伙

本报讯（特约记者甘明强）一伙无良青年经常窜入校园，抢夺学生财物，没想到，多行不义必自毙。近日，崇阳县公安局天城派出所通过蹲点守候和突击清查，成功打掉两个盘踞在桃溪中学周边抢劫学生财物的犯罪团伙，刑事拘留6人，破获抢劫案件6起。

1月8日，崇阳县公安局天城派出所社区民警到桃溪中学走访安全工作时，听到教师反映，元旦放假以来，该校发生多起学生被抢劫财物案件。该所领导闻讯后，立即组织社区警务中队及桃溪中学政教处研究对策，并向县局刑侦大队报告相关情况，请求支持侦查工作。

在没有明确嫌疑对象的情况下，天城派出所从社区中队抽调民警、协警10人，从桃溪中学抽调教师6人，分为两个专班。一个专班在早晚自习时在学校周边蹲守，另一个专班在学校周边的4个网吧清查可疑对象。

9日晚，两个专班分别在学校周边及附近网吧抓获10名可疑对象，缴获管制刀具3把。通过组织受害学生辨认和审讯，查实其中6人就是抢劫学生财物的犯罪嫌疑人。

据悉，元旦以来，李某赐等3人团伙、邓某良等3人团伙多次在凯鸿国际、黎城华府附近持刀拦截桃溪中学学生，劫掠钱物。目

前，犯罪嫌疑人李某赐、邓某良等6人已被警方依法刑事拘留。



爱心企业家回馈家乡

捐赠1600多套校服

本报讯（记者庞震）祖籍在咸安马桥镇的企业家钱国庆，连续3年一直关注乡村孩子们的学习生活状况，捐赠了好几批校服。昨日，该镇教育总支委员会负责人唐世华拿着一封感谢信来到了本报，想通过本报感谢这位爱心企业家。

唐世华说，马桥镇60%以上的学生都是留守儿童，缺少家庭的温暖和父母的关爱。2013年4月份，镇上收到钱国庆寄来的第一批校服1000套后，给2个学校的孩子每人发了2套。去年10月份，钱国庆又捐了一批校服。前日，钱国庆寄来了第三批校服。至此，她已先后给马桥镇的孩子们捐赠了1675套校服，每套校服价值100多元钱。

由于无法联系上钱国庆本人，本报记者联系到了捐赠的中介人吴兰香女士。

吴兰香也是马桥镇人，曾经在钱国庆的公司任职，现在温泉上班。2013年4月份，钱国庆回乡来扫墓，吴兰香向她介绍了家乡的情况后，细心的钱国庆便想为孩子们做点什么。考虑到自己的公司是生产校服的，钱国庆就打算给孩子们捐赠校服。

吴兰香说，除了捐赠校服之外，钱国庆还给镇上的学校捐赠了价值5万元的教学设备。钱国庆还会陆续捐赠校服，让镇上的每一个孩子都有校服穿。

《一个17岁女儿的日记》后续  
咸宁职院捐1.5万



本报讯（记者郑璐 实习生刘玉）1月21日，涂梦雨的家庭又收到了一笔来自咸宁职业技术学院师生募集的15000元爱心捐款。

不到三年时间内，父亲患上尿毒症，母亲车祸后又得白血病，17岁女儿涂梦雨依靠自己幼小肩膀，尽全力维系破碎的家庭。本报报道涂梦雨的不幸遭遇后，好心人纷纷伸出援手，社会各方高度关注。

昨日，涂梦雨致电本报说：“感谢所有帮助我们家的好心人，我会一直坚强下去，好好照顾爸爸妈妈和弟弟，有你们的支持，我的家一定不会垮下去的。”

“妈妈白天不停的呕吐，夜里整晚整晚睡不着觉，病情一天天恶化。”涂梦雨告诉记者，她的母亲已从市中心医院同济咸宁医院转入市中医院，父亲又一次住进了医院接受化疗。如今，治疗费用越来越大，希望社会上更多的好心人伸出援手来帮她们家渡过难关。

通山供电公司

为低保户送光明

本报讯（通讯员卓宝兰）19日，通山县供电公司大畈供电所台区管理员朱忠亮在茶园村抄完表后，来到该村低保户徐维能家中，为其检查室内线路。

一个月前，朱忠亮在催收电费时，发现原以为没有人居住的旧房里住着65岁的徐维能。老人无妻无儿，患有残疾，基本丧失劳动能力，独自居住在不足15平方米的土房里，靠微薄的低保金度日。此前，他一直用蜡烛照明，生活十分不便，而且存在严重的安全隐患。

朱师傅立即向所里汇报后，经协商，该村为徐维能购买电表，大畈供电所免费为其拉线安装电表。1月7日上午，该所营抄班长孔祥池、朱忠亮师傅带着工具与器材，来到徐维能家中，免费为其安装了新电表、刀闸、保护器等设备，同时免费架设了室内线路。原来黑漆漆的土房里，现在是满室亮堂。